



站军姿

站军姿 练军魂

“9·3”大阅兵刚结束,高新区各个中学的操场上又活跃起一群群迷彩小兵。立正、稍息,抬头挺胸……阳光下,队列里,严肃的小脸,认真的劲头,军训的意义逐渐渗透到了孩子们的心里。从随意到秩序,从不整齐到整齐,从抵触到诚服,从陌生到不舍,军训带给学生们的改变是一点一滴的。

今年刚开始招生的奥体中路学校,七年级的29名新生加入到了高新区第一实验学校的军训行列。操场上,三百余名学生个个精神抖擞,斗志昂扬,队列整齐,一周的军训磨练学生的意志,锻炼学生的体魄。

军训是济南高新区每一届初中新生和高中新生的必修课。今年,实验中学的军训从9月2日便开始了。在庄严的升旗仪式结束后,高新区实验中学校旗在两名持枪护旗手的护送下交到高新区实验中学领导手中,高新区实验中学领导向三名2015级新生代表授旗。严苛的军事训练便开始了。

在9月3日纪念抗战胜利70周年阅兵举行之际,实验中学全体军训新生还齐聚体育馆观看了阅兵典礼的实况直播,感受祖国的强大和军人的威武。

通过军训,新生们提高了素质,严明了学校纪律,培养了团队精神与协作意识,以军人为榜样,更使自己增强了爱国之心、报国之心。

文/片 本报记者 修从涛 通讯员 张文娟 王广辉



授旗



宣誓



升国旗



开营仪式



秩序